
ANDREJ ALIČ - OSEMDESETLETNIK
Šestindvujsctega novemhru IV77jepoteklo 80 let, odkarseje vštevilnidruiini

skromnegu rokodelca v Sosirem rodil Andrej Alič, kišesedajiivi vsvojem rojst-
nem kraju. Zurudi prešlevilnih lačnih otroških uslseje moral že kototrok poslo-
viti (ut donuuih in oditi znpastirčka. Vsvoji mladeniški dobi je moraljk<( borno
skorjko kruha skusiti vsapunižanja. Bi! jepekovski delavec, raznašalecs košem
na hrblu, krampar na ieleznici in končno prodajalec ielezniških vozovnic v
Polju, <>d koder je odšel v zasluženi pokoj.

Tovariš Andrejjebil vr.s časpriden kotmnnlju. Posebnogajeodlikovala nje-
gova nutodunui mirciva. NiC čudnega torej, če se je že zelo zgodtijpriključil zati-
ranim, a med.iehojno solidarnim. Postal je pravi prolemrec sredi naprednega,
revolucionurnegu delav.skega gibanja. Takoj v zučetku vslaje stovenskega na-
roda se je priključil tistim, ki so jo podpirah. Toda kot mnogi drugije tudi on do-
živel izdajstvo. Bil je arelirun, obsojen in odpeljan v italijanske zupore. Po raz-
sulu fašistične Italije je komajpri.šelna svobodo, koso ga tioma iečakali urhov-
ski klavci. Moml se je umuknili v ilegalo. j

Tovuriš Andrej je bil tudi nupreden oče, sajjedvu sinova vzgoji! vpnoborca.
Na njegovem domupti soseobskrbninegi njegoveiene zdravili ranjeniparliza-
ni.

Po vojni se je mkoj vključit v druibeno delo na lerenu in ni bilo akcije brez na-
šegii Andreja!

Ko je bilu usmnovljena KOZB NO V Sostro, je poslal njen btagajnik in to delo
je vestno in poinvovulno oprnvljal vse doslej. Blagajnik je bil tudi pri drugih
druibenopolitičnih orgunizadjuh. Kako priden in marljiv je bil tovariš Andrej.
Kol lumorarni kurir bivše občine Polje in kasneje združene občine Ljubljana
Mosie- Polje, nojbri vedo poveduli vsi, ki so sodelivuli z njim. Vsi so ga imeli radi
— lako kot ga imujo še zdtij.

Mi pa, ki z njim iivimo in delamo, ga še posebno spoštujemo, saj lak je naš
Andrej m lak naj med nami tudi ostane še dolga leia.

K visokem jubileju pa ti, tovariš Andrej, iskreno čestilamo.
ALOJZ KASTELIC


